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TTPOTEINOMENEZ AYZEIZ

EPOTHZH 1

Ta eppada otic dUo ypagikéc mapaotdoeic I kai IT, Tng dUvapng oe ouvdpThon He ToO
Xpovo, givai ioa.

Na e€nynoeTe oc oia amd Ti¢ 300 ypa@ikEG TTapacTdoelg h péon dUvapn eival HiIkpdTEPN.

(3 povddeg)
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H péon dUvapn cival HiIkpOTEPN 0TN YPAWIKA TtapdoTtacn IT. (1 povdda)

Epdoov Ta eppadad otic dUo ypa@IkEC TTAPACTACEIC €ival iga, TOTE €XOUpE Thy idid
wOnon (ueTaPpoAn Tng oppnc). Eivai ZE=%. 2Th ypagikh mapdotach II To
XpoViko didoTnua At cival peyaAUTepo amd To avTioToiXo oTh ypd@ikA TapdoTach
I. Apa via Tnv idia peTaPoAn Tng opung Ap, olpewva pe Tn oxéon sF =%, Oa

EXOUHE HIKpOTEPN HEaN dUvapn 6Tav To Xpoviko didoThua gival HeyaAUTepo.
(2 povddeg)
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EPQTHZH 2

2710 o KATW oxAHa n pmdAa palag 300g ouvavtd Thv opi{évTia akAovntn opogh
dwyariou pe Taxutnta péTpou u;=6,0m/s kai avakAdrai, Adyw Kpouong, He TaxuThta
péTpou u=5m/s. To axnhua deixvel Ta dUo OTIYHIOTUTIA ThG Kpolaong, Tou diapkei 0,01s.
H di1eUBuvon Twyv dUo TAXUTATWY gival kaTakopuen.

U

AKAOVNTN opoyh dwpaTiou

uz

(a) Na umoAoyioeTe Tn peTaPoAR TNG 0pHUAC ThG UTTAAAC. (3 povddeg)
(B) Na umoAoyioeTe To HETPO TG Héong ouvioTapévng dUvaung ToU doKeiTal oTh UTTdAa
oTh didpKela TN Kpouong. (2 povddeg)
(v) Na onpeiwaoete oe katdAAnAo oxhpa Th ouviaTapévn dUvapn Tou ackeiTal oTh PTTdAa.
Na e€nynoete T @opd TG ouvioTapévng duvapng mou oxedidodare.

(2 povddeg)
(®) Na umoAoyioeTe Th péon dUvapn Tou aoKeital oThv PTTdAa améd Thv opo@h, KaTtd Tnv
Kpouan. (2 povddeg)
Auan
(a) @cwpolpe BeTIKA Yopd TIpog Ta TAvW.
Ap=m(Uz—Us) (1 povdda)
= Ap=0,3(-5-6)=0,3(-11) =-3,3N.s (2 povddeg)
(p) =F =% (1 povdda)
=3F = 33 _ 330N (1 povdda)

0,01

(v) AKAGVNTN opoYn

dwyariov

2F

(1 povdda)
H ouvioTtapévn dUvapn eival amoTéAcopa Tou Pdpoug Kai ThE KABeThg dUvapng amoéd Tnv
opopn. O1 dUo auTég duvdpelg £xouv popd TPOC Ta KATW, dpd Kdl n ouvioTapévn duvapn

£XEl popd TIPOC TA KATW. (1 povdda)
() Exoupe: XF =N +B (1 povdda)
330=N+3= N =327 N, pye popd Tpo¢ Ta KATW. (1 povdoa)
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